

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

№ 19 (81)

Пятница

3

марта

1944 г.

Орган партбюро, построкома и управления ОСМЧ „Свердловскпромстрой“

СТРОИТЕЛИ, В МАРТЕ ВЫШЕ И ВЫШЕ ТЕМПЫ РАБОТ!

★ Итоги февраля

Коллектив Свердловскпромстроя выполнил февральский план на 126 процентов.

План выполнили все строительные управления и участки. Лучшие из них:

Первое строительное управление (нач. тов. Ядрихинский) — 115 проц.

Второе строительное управление (нач. тов. Иванов) — 107 проц.

Второй строительный участок (нач. т. Павлов) — 133 проц.

Монтажная контора (нач. тов. Бронин) — 136 проц.

Производственные предприятия выполнили план на 114 проц.

Итоги февраля говорят о том, что наши строители могут строить и в зимних условиях. Неплохо поработали они в феврале, но в марте придется работать еще больше. Надо выполнить ответственные задания — не закончены еще объекты во втором стройуправлении, на первом участке и в первом стройуправлении. Все эти работы надо завершить в начале марта, а также шире развернуть жилищное строительство и строительство собственных предприятий.

Святой долг коллектива Свердловскпромстроя — по-боевому закончить работы, перешедшие на март, с честью выполнить все правительственные задания.

Приказ будет выполнен

Гвардейская бригада тов. Палькина с честью выполнила обязательства, взятые ко дню 26-й годовщины Красной Армии. Приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина воодушевил бригаду на новые подвиги. На строительстве важнейшего объекта во втором стройуправлении она разрабатывает скальный грунт — кошет котлованы под печь. Работа трудная, но в борьбе за февральскую программу бригада выполнила 190 процентов нормы. В марта котлован должен быть закончен.

— Будет выполнено, — заявил тов. Палькин в ответ на этот приказ.

Все силы, всю работу смекалку мобилизовала комплексная гвардейская бригада тов. Палькина и успешно преодолевает стоящие перед нею трудности.

Кран «Дип», который стал применяться этой бригадой, по инициативе прораба тов. Баженова значительно облегчает труд гвардейцев, особенно женщин. Применяя этот кран, бригада высвободила с дополнительной перекладкой земли 8 человек.

Н. МАРКОВ.

Парторг 2 стройучастка.

Рекорд бригады Хасанова

Гвардейская бригада тов. Хасанова на строительстве ответственного объекта первого стройуправления 26 февраля забетонировала 200 кв. метров железобетонных плит, выполнив 322 процента нормы.

Начальник цеха И. ЛЯПИЧЕВ.

Готовятся к Международному женскому дню

Комсомольско-молодежные фронтовые бригады тт. Астаховой и Жуковской в честь Международного женского дня обязались выполнять нормы на 130 процентов. Бригады уже одержали свое слово.

Соревнующиеся молодежные бригады тт. Ледовских и Ананьиной, а также фронтовые бригады Данилиной и Кузьминой обязались выработать не меньше 115 процентов нормы. В действительности они выработывают значительно больше.

Международный женский день стахановки первого стройуправления встретят новыми трудовыми победами.
П. БОГДАНОВ.

Что закончено в феврале

НА УЧАСТКЕ

тов. Богусевича

На девять дней раньше установленного срока — 21 февраля — закончена и сдана под монтаж важная установка. Работа проводилась под руководством прораба тов. Каштанова и мастера тов. Сторожева. Особенно отличились в борьбе за досрочное окончание установки фронтовые бригады штукатуров тов. Ефремова, плотников тов. Козлова, землекопов и бетонщиков тов. Зайнулина, разнорабочих тов. Прониной и гвардейская бригада каменщиков т. Масленкова.

1 марта сдан под монтаж один из самых важных объектов. На этой стройке героически работали бригады и подразделения тт. Валиса, Величко, Петрова, Даманского, Кислицина, Батурина, Свидовского, Журавлева.

НА УЧАСТКЕ

тов. Раихеля

23 февраля сдан в эксплуатацию корпус объекта.

Гвардейская бригада тов. Роголева на плотничных и столярных работах давала до 160 процентов нормы. Фронтовые бригады тт. Лавренчук и Байдало на земляных и бетонных работах выполняли до 130 процентов нормы. Эти бригады работали, не считаясь с временем, по 16 и больше часов.

НА УЧАСТКЕ

тов. Волгина

23 февраля сдан в эксплуатацию новый объект. По-фронтовому добивалось успешного окончания строительства подразделение т. Чуркина.

НА УЧАСТКЕ

тов. Сиякаева

23 февраля сдан в эксплуатацию жилой корпус в 1200 квадратных метров для ремесленного училища; готовы также 500 кв. метров жилой площади.

НА УЧАСТКЕ

тов. Мотылева

Ко Дню Красной Армии сдана под монтаж дрожжевая установка.

Строители, смелей рационализируйте свое производство!

Первого марта закончен один из ответственных объектов второго стройуправления. Строители широко развернули социалистическое соревнование в честь 26-й годовщины Красной Армии. В эти боевые дни патриоты внесли и осуществили немало рационализаторских предложений.

Как уже сообщалось, тов. Шульц предложил электропрогрев, который позволил сильно облегчить труд и в три раза ускорить темпы работ. Он же предложил без ущерба для качества сэкономить 11 тонн арматуры и 20 кубометров щебеночной подготовки под фундамент.

По предложению рабочего тов. Вейцеля, подача вагонов для песка и подвозка песка на бетонный завод стали производиться с помощью лебедки и бесконечного троса. Строительный процесс ускорился, появилась воз-

можность высвободить часть рабочей силы.

Командир гвардейской бригады верхолазов-плотников тов. Даманский предложил укладывать прогоны и устанавливать щиты на высоте 13 метров без лесов при помощи блоков.

Старший прораб участка тов. Богусевич изменил конструкцию фундаментов для печей. Это дало значительную экономию по разработке скального грунта и по бетонированию.

Предложения, внесенные прорабами гг. Малафеевым и Кушнаревым, мастером тов. Остапковым и другими, также полностью себя оправдали.

Товарищи строители, смелей рационализируйте работы, вскрывайте наши резервы, по-боевому двигайте прогресс строительной техники!

Инженер Н. ВАРНАЧЕВ.

КОМАНДИР ГВАРДЕЙСКОЙ БРИГАДЫ.



А. К. РОГАЛЕВ. Его бригада систематически выполняет на плотничных и столярных работах 160 проц. нормы.

Подтянулись

Янчей, Залесский и Белинский — О них решил я рассказать — Свою ошибку осознали И стали темпы повышать.

Нисали мы о них в газете*), Назвал их лодырями я. И после этого на деле В труде исправлялись друзья:

Сто тридцать пять процентов дали, Свершили подвиг трудовой, И обещают нам, что скоро Бригадой станут фронтовой...

*) О плохой работе гг. Янчей, Залесского и Белинского писал в «Свердловском строителе» в № 13 от 11 февраля мастер Н. Долгих.

Вам крепко руку пожимает, От всей своей души желает Высоких темпов трудовых — Ваш старый мастер

Н. ДОЛГИХ.

Не выполнили обязательств

В первом стройуправлении бригады гг. Миронова и Стенина не выполнили своих обязательств. В соревновании между собой они дали слово выполнять нормы на 120 процентов, а их результат за февраль — 101 процент. Также не выполнили обязательств бригады гг. Минцковой, Суховой, Качановой и Чижиковой.

С легким паром...

— У семи нянек — дитя без глаза, — говорит русская пословица. А у нянек, приставленных наблюдать за работой бани на Эскаваторном поселке, дитя остается... в чем мать родила.

Вечером 26 февраля зашел я в баньку грехи отмывать. Снимаю пальто и пиджак, отдаю сторожике — поберечь, голубушка. Снимаю брюки, белье, отдаю в дезинфекцию. Все идет честь-честью. Вот, думаю, культура, желаю здоровья завбандей, дорогому товарищу Зацепину и начальнику коммунального отдела Михаилу Васильевичу Боброву — такое предприятие развернули!

В руках у меня портфель. Сосчитал я деньги, проверил документы и только хочу портфель передать сторожике на хранение, как тут и началось...

Цап! — нет портфеля. «Караул, кричу, — драбят!» Туда, сюда, про-

нал, думаю, портфель, вот беда. Но нет, несут его обратно. «Извините, мол, по ошибке кто-то в темноте выхватил, в нашей бане культура и портфели не пропадают». Гляжу, портфель взавраду мой... но ни денег, ни документов в нем нет! «Э, думаю, надо скорей ноги уносить», и прошу мои вещи возвратить. «Ну, что же, уходите, — отвечают мне банные начальники, — так что в нашей бане культура, не вы один, все домой возвращаются».

Вынесли кучу одежды, свалили посреди комнаты и кричат: «А ну, выбирай!» В комнате темно, света нет, и набросилась ясселая ватага искать, где чьи вещи. Белье я успел выхватить, а брюк нет. Привлядываюсь, а их кто-то уже на себя приспособливает. Ну, тут я не будь промах, выхватил брюки и бегом к сторожике: «Отдай, добрая душа, пиджак и пальто!» «Пожалуйста,

Как это получилось?

Столовая № 5, а также детский сад и ясли 23 февраля остались без хлеба. Шофер Коротких поехал за хлебом в город в 4 часа утра, а в 9 часов, взяв груз, обнаружил, что горячее кончилось. Вместо того, чтобы по телефону попросить помощи, он послал в ОРС грузинка, который пришел туда только в 11-30 утра.

Никакой надобности не было гнать машину в город, в то время, как на хлебозаводе Уралмаша можно было получить две тонны хлеба. Экспедитор ОРСа Дружнин и шофер Коротких, допустившие преступную халатность, не должны остаться безнаказанными.

Б. ФЕЛЬДМАН.

гражданин, — отвечает добрая душа ласково, — так что в нашей бане культура и верхние вещи всегда выдаются, вам что приважете — пальто или пиджак?» «А я, бабонька, то и другое сдавал. «Две вещи выдать не могу, — строго говорит сторожика, — бери любую на выбор». Взял я тогда пальто, а пиджак так и пропал...

Но я не жалею ни денег, ни вещей. Может так и нужно, пусть уж т. Бобров рассудит, он лучше знает, смотр бытовых предприятий производит. А кроме того, сам я виноват. Если захочешь помыться, так в баню на Эскаваторном поселке можно в одном белье и тапочках сбежать, нечего в пальто, да в брюки наряжаться.

А. НЕКРАСОВ.

Ответственный редактор
А. И. НЕЙШТАДТ.